

泰国首都曼谷连续发生大规模反政府示威

英拉重申不会辞职或解散国会

泰国首都曼谷彻夜举行抗议集会的反政府示威者25日白天继续游行，导致一些政府部门附近交通瘫痪，但尚未发生暴力冲突。总理英拉重申不会辞职或解散国会。

24日晚，数十万人在前民主党议员素贴的号召下彻夜举行反政府集会。素贴称，泰国近年来的贪污腐败及社会分裂都源于“他信政权”，为使泰国实现真正的民主，必须彻底清除这一政权，解散英拉政府及国会。

据报道，示威者25日分别游行到泰国财政部、内政部、警察总署以及电视台等地点。总理英拉不得不取消了赴第五电视台录制节目的计划，改在总理府内召开内阁会议。一些部委因示威游行无法正常办公，总理府、国会大厦内的大部分工作人员也提前下班。有示威者还闯入财政部预算局，占领大楼并切断了供电系统。

对此，英拉表示，占领财政部预算局是错误的，违背了集会组织方此前不占领政府部门的承诺，将给国家造成损失并影响双方互信。她希望反对派停止集会，在国会内部解决政治分歧。她本人也不会辞职或解散国会。

泰国警方也指出，示威者占领预算局等政府部门的行为违反刑法，素贴等集会领导人将被追究法律责任。

前总理他信在2006年的军事政变中被迫下台，此后一直流亡海外。为泰党及英拉于2011年7月赢得大



泰国反政府示威席卷曼谷。

选上台执政，有人指责英拉的哥哥他信是为泰党政府的真正决策者。为泰党推出可能为他信洗清罪名的特赦法案但遭上议院否决，反对派随后将矛头直指英拉政府。

针对英拉的不信任案辩论将于本月26日至28日在泰国国会进行，随后将通过投票决定是否弹劾英拉。

中国驻泰国大使馆25日发布警示，提醒在泰国曼谷或近期拟赴曼谷

的中国公民，避免前往民主纪念碑广场、总理府等政府机构附近的游行示威区域，提高安全防范意识，做好自我保护工作。如有需要，可联系中国大使馆寻求领事保护。

据新华社

安倍称将与美国紧密合作要求中国撤销防空识别区

中国国防部11月23日宣布划设东海防空识别区后，日本政府反应强烈。11月25日，日本首相安倍晋三在参院决算委员会上称，中国军方划设防空识别区将有“招致不测事态的危险”，要求中方撤销划设决定。

日本时事通信社11月25日报导称，针对中国军方在包括钓鱼岛在内的东海空域划设防空识别区一事，安倍在25日下午的参院决算委员会上称，“(中方这一决定)是有可能招致不测事态的危险决定，对此深感忧

虑”，同时要求中方撤销相关决定。

安倍在针对日本自民党议员熊谷大的答辩时还称，“日方将与美国紧密合作应对相关事态。同时，还将同国际社会紧密合作，要求中方保持克制”。

中国国防部23日宣布划设东海防空识别区，并表示这是中国有效行使自卫权的必要措施，不针对任何特定国家和目标，不影响有关空域的飞越自由。然而，如此清楚的表述近两天却被几十年前就做出类似举动的

美日“严重忧虑”，“识别区覆盖钓鱼岛”更被大肆炒作。

对此，中国国防部外事办公室重申，中方有关做法的目的是捍卫国家主权和领土领空安全，维护空中飞行秩序，是有效行使自卫权的必要措施，符合《联合国宪章》等国际法和国际惯例，是完全正当和无可非议的。日本早在20世纪60年代末就设立了防空识别区，日方无权对中国划设东海防空识别区说三道四。

环球

相关新闻 中国驻日大使驳回日方抗议

日本外务省事务次官（常务副外长）斋木昭隆25日就中方划设东海防空识别区向中国驻日本大使程永华提出抗议，程永华当场驳回日方抗议。

程永华强调，划设防空识别区不是什么新举措，亚洲和世界上不少国家早已采取类似做法。中方有关举措完全符合《联合国宪章》等国际法和国家惯例，不针对任何特定国家和目标，不影响有关空域的飞越自由，是完全正当的。

程永华指出，日方对中方划定东海防空识别区说三道四毫无道理，中方坚决反对，日方应纠正错误，停止无理纠缠。

据新华社

让糖尿病人放心吃饱饭

泽糖米

糖份转化低 富含亚麻酸
吃/出/健/康/来

江苏水稻育种专家江祺祥又出惊人培育成果！他和他的研究团队利用全球顶尖的生物分子育种技术，通过六七代大米的改良，在武育粳稻米的基础上又精心培育出了高科技功能性大米——武育粳2812型稻米（泽糖米）。

凡签约参加“安心计划”者即可享受特惠政策
买10斤送25斤，食用后如引发血糖升高 全额退款

活动细则详见店堂海报，本次活动解释权归泽糖米镇江专营店所有

地址：中山西路55-10号“泽糖米”专卖店（数码港对面，农业银行西侧）
咨询热线：0511-85360003 85360002

公交车
线 路

2、3、4、5、10、11、15、19、22、23、24、26、31、33、39、105、118、K208、K221、K204、D1、D2、D3、D4、91、92、101路原恒源馨厂站台下车向南30米

非转基因
绿色食品

泽糖米

100%
自然米